u

AC 3HEPTUA

\V; TUpUCTOp HU3KOUYACTOTHDLIN
T153-630-28

CpeaHu NpAMOM TOK lrav

630 A

MNosTopAtoLLEECA UMNYIbCHOE
HanpAaXeHune B 3aKpPbITOM COCTOAHUN

UDRM

MosTopsAtoLWEeeca MMNYAbCHOE 0bpaTHOE HanpsaXeHue Urrm

2000 - 2800 B

Bpems BbiknoveHna tq

250 mKkc

Uorm, Urrm, B 2000 2200

2400

2600

2800

Knacc no Hanpsa*KeHuto 20 22

24

26

28

T; °C

-60+125

NPEAENBbHO AONYCTUMbIE 3SHAYEHMA NAPAMETPOB

HanmeHoBaHue napameTtpa

YcnosHoe
o0603HaueHue

3HaueHun
napameTpos

EanHuuya

nsmepeHua

MosTOpAtoWEeeca MMNYAbCHOE HanpAXKeHMe B 3aKpbITOM
COCTOAHUMN,

Tj=-60...+125°C

VDRM

2000-2800

MosTOpAtoLLeeca MMNYIbCHOe 0bpaTHOe HanpAXeHue,
T;=-60 ...+ 125°C

VRRM

2000-2800

HEI'IOBTOpFHOLLI,eec‘r'I MMnysibCHoOe HanpAXeHune B 3aKPpbiITOM
COCTOAHUM,
T,=-60 ...+ 125°C

VDSM

2100-2900

HenosTopsatoLeeca uMnynbcHoe obpaTHOe HanpaXeHue,
T;=-60 ..+ 125°C

VRSM

2100-2900

MOBTOPAOWMIACA MMMYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MNoBTOpPAOWMACA UMMNYAbCHBIN 0BPaTHbIN TOK,

T; = 125°C, Vp/ Vr=Vprm/ Vrrm

IDRM/ IRRM

50

MA

MaKcumanbHo LI,OI'IyCTMMbIﬁ Cpe,CI,HMVI TOK B OTKPbITOM
COCTOAHUMN,

f=50Tu, Tc=85°C

Tc =70°C

Irav)

890
1110

[elcTByloLWMI TOK B OTKPLITOM COCTOSHUM,
Tc=70°C,f=50Tuy

ITRMS

1740

yﬂ,aprlﬁ TOK B OTKPbITOM COCTOAHUMN,
T;= 125 °C,Vg= 0, t, = 10 mc

ITSM

15.0

3allUMTHbIN NoKasaTenb

t

1.110°

KpuTnyeckaa CKOpOCTb HapacCTaHWA TOKa B OTKPbITOM
COCTOAHUMU,

T;=125°C, Vp = 0.67Vpgw, It= 1260 A,

lrg=2A,t. =1 MKc, f=50T1,

(diT/dt)crit

200

A/MKc

KpVITVI‘-IECKaﬂ CKOPOCTb HapaCTtaHUA HanpAXeHnA B
3aKPbITOM COCTOAHUMN,
Tj = 125°C, VD = 0-67VDRM

(dVD/dt)crit

1600

B/mKc

MaKcumanbHaa MOLLHOCTb yNpaBaeHus,
NOCTOAHHbIN TOK

Pem

4

Bt

TemnepaTypa nepexosa

T;

-60... +125

TemnepaTypa XpaHeHun

Tstg

-60... +50
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SNNEKTPNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnoBHOe 3HayeHMA NnapameTpos EavHMua
HaumeHoBaHue napameTtpa
o6osHaueHue MUH. Tun. Make. usmepeHus
MmnynbcHOe HanpA)KeHWe B OTKPbITOM COCTOAHUMU, y 1.80
T;=25°C, 1;=1980 A ™ i i :
MoporoBoe HanpaxeHue, v 105 B
T,=125°C, 1=990-2970 A (o) ’ ’ ‘
JnHamunueckoe conpoTuBeHMe, 037 o
T,= 125°C, Iy =990-2970 A i ) ) ‘ oM
Bpemsa 3apepKKu BKAOYEHUA, ' i i 30
T;=25 °C, Vp=0.67Vpgrw, 1=630A, lgs=2 A, t, = 0.5mKc o )
BpemsaBbIKAtoYEHUS, MKC
T;=125°C, It=630 A, di/dt = - 5 A/mKc, Vg 100 tq - - 250
B, VD = 0-67VDRM; dVD/dt =50 B/MKC
3apag 06paTHOro BOCCTAaHOBEHUA,
Ti= 125°C, b= 630A, dir/dt = - 5 A/mKc, Vg2 100 B Qar - - 1500 MKR~
Tok yaeprKaHusa,
T;=25°C,Vp=12B I ; ; 300 mA
TOKBKIOYEHMS, A
Tj=25°C,Vp=12B, lig=2 A, t, = 0.5 MKc I - - 1500 M
OTnupatoLLee NOCTOAHHOE HANPAXKEHUE YNPABNEHUA,
Vp =12B,T;=-60°C Ver i i 3.5 B
T, = 25°C 2.5
T,=125°C 2.0
OTNMpaoLLUI NOCTOAHHDIM TOK YyNpaB/ieHus,
Vp=12B,T;=-60°C | 450 mA
T;=25°C o 250
T,=125°C 200
HeoTnupatoliee NOCTOAHHOE HaNpAXKeHWe ynpaBieHus, 8
T;=125°C, Vp = 0.67Vpgu Veo 05 i i
HeoTnupatoLmniti NOCTOAHHBIV TOK yNpaBaeHus, | 15 A
T;2125°C, Vp = 0.67Vpmy 6 ; - "
TENN1IOBbIE NAPAMETPbI
Tennosoe cONPOTUB/IEHME NEPEXOL — KOpNyc,
DC: gsycTopoHHee Rihio) ) ) 0.022
DC: co cTopoHbl aHoAa Rihi-ca) 0.044
DC: co cTopoHbl KaToaa Rih(j-ck) 0.044 °C/BT
TennoBoe cONPOTMBAEHME KOPMNYC - OXNaANTEND,
LBYCTOPOHHEe oxNaxaeHune Rih(c-h) - - 0.005
OZLHOCTOPOHHEE OXNaXKAeHue 0.010
MEXAHUYECKUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.55 - Kr
Ycunue cxatua F 22 - 26 KH
MaKcuMManbHO LonycTMmoe ycKkopeHue (B 3 i i 100 m/c
CKaTOM COCTOSIHMM)
PaccTtoAHMe no NoBepXHOCTU U30NATOPA OT KaToAa A0 aHoAa Ds - 23.8 - MM
asenergi T153-630-28 2un33




FTABAPUTHbIE PASMEPbDI

Tun kopnyca: PT53

#5112
*4—,—%—,— 4
S o 3 ¢
R S : >
#5715 A
2737
#3515 | 180:3 S

c dbyx cmgpok

wmexep 2808 | gemui npobod i \

AL 2

612805

K — KaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHbIt KaToa;

G — ynpaBAAloLWMIA 3NEKTPOL;
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